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Th8 на 8%, Th9 на 7%, Th10 на 2%, Th11 на 5%, Th12 на 5%. По
даних міжхребцевих дисків також відмічено переважання задньої
висоти над передньої для: Th3/4 на 9%, Th4/5 на 11%, Th5/6 на
5%, Th6/7 на 14%, Th7/8 на 8%, Th8/9 на 5%, Th9/10 на 4%,
Th10/11 на 13%, Th11/12 на 17%. У міжхребцевого диска Th1/2
переважала передня висота над задньою на 4%, а у
міжхребцевого диска Th2/3 дані показники були однаковими.
Показник кута кіфоза грудного відділу хребта в середньому
становив 29ᵒ за методикою Кобба при нормі 20–30ᵒ.
Висновки. Проведений аналіз показників передніх та задніх
висот тіл хребців та міжхребцевих дисків грудного відділу хребта
показав, що кут кіфозу головним чином обумовлений
переважанням задніх висот тіл хребців та міжхребцевих дисків
над передніми. Різниця передніх та задніх висот тіл хребців та
міжхребцевих дисків становить 5,1% та 7% відповідно.

ГЕНДЕРНО-ВІКОВІ ТА МОРФОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ
ПОВТОРНОГО ГОСТРОГО ІНФАРКТУ МІОКАРДА
Дергоусова Д. В. 1, Ткаченко Н. О. 1, Мазний О. М. 2

1 Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна,
медичний факультет, кафедра загальної та клінічної патології,

Харків, Україна
2 Комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна лікарня

№ 8», Харків, Україна
Науковий керівник: Проценко О. С., д. мед. н.. професор,

завідувачка кафедри загальної та клінічної патології

Актуальність. Інфаркт міокарда (ІМ) відноситься до однієї з
клінічних форм ішемічної хвороби серця та характеризується
розвитком обмеженого ішемічного некрозу внаслідок раптової
невідповідності коронарного кровотоку потребам міокарда.
Зазвичай це відбувається через раптове утворення тромбу в одній
із коронарних артерій, які відповідають за постачання кисню та
поживних речовин до серцевого м’яза. До типів гострого ІМ
відносяться первинний, рецидивний та повторний. Незважаючи
на успіхи в лікуванні гострого ІМ ця патологія залишається
лідером серед основних причин захворюваності й смертності.
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Мета роботи – гендерно-віковий та морфологічний аналіз
летальних випадків з повторним гострим інфарктом міокарда.
Матеріали та методи. Викопіювання даних із медичної
документації та результату автопсій патологоанатомічного
відділення КНП «Міської клінічної лікарні № 8» ХМР за 2023 рік.
Результати. За 2023 рік в патологоанатомічному відділенні було
проведено 123 розтини з патологоанатомічним діагнозом гострого
ІМ, із них 39,8% - повторних гострих ІМ. Середній вік померлих
– 74,4±0,9 років та коливався від 55 років до 93 років. В статевій
структурі переважали жінки, 55,3%, р<0,05. Найбільша кількість
летальних випадків з патологоанатомічним діагнозом повторний
гострий ІМ відмічалася в жовтні та листопаді, відповідно 85,7%
та 61,5%, р<0,05. По локалізації, в 100% випадків, це стінки
(задня, передня, бокова та нижня) лівого шлуночка, інколи з
залученням міжшлуночкової перетинки та верхівки серця.
Макроскопічно: в усіх випадках відзначалося збільшення серця в
розмірах, як правило за рахунок гіпертрофії лівого шлуночка.
Міокард червонувато-бурий, пружний, з білими прошарками.
Товщина міокарда лівого шлуночка більше ніж 1,5 см. В області
(залежно від локалізації патологічного процесу) стінки лівого
шлуночка визначалася ділянка буро-сірого кольору, різна за
розміром, а також ділянка сіро-білого кольору (зона
післяінфарктного кардіосклерозу). Вінцеві артерії серця, як
правило, з потовщеними стінками, місцями різалися з хрускотом,
з жовтувато-білими бляшками, які місцями стенозували просвіти
судин. Мікроскопічно (дані дещо різнилися в залежності від
давності патологічного процесу): гіпертрофія кардіоміоцитів
лівого шлуночка. Периваскулярно і міжм'язово розростання
сполучної тканини, місцями з утворенням невеликих полів.
Ділянки без'ядерної, фрагментованої,
хвильоподібно-деформованої м'язової тканини, з розширеними,
повнокровними судинами, з лейкостазами, з невираженою
інфільтрацією сегментно-ядерними лейкоцитами, зі зниклою
смугастістю. Поля грубої сполучної тканини. Дрібновогнищева
периваскулярна мезенхімальна жирова дистрофія. Судини
місцями розширені, нерівномірно повнокровні. Артерії з
потовщеними стінками.
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Висновок. Отже, за 2023 рік у патологоанатомічному відділенні
зареєстровано 39,8% розтинів з повторними гострими інфарктами
міокарда, з найбільшою їх кількістю у жовтні та листопаді,
відповідно 85,7% та 61,5%, р<0,05. Таким чином, необхідне
удосконалення та покращення заходів щодо вторинної
профілактики гострих ІМ сімейними лікарями та кардіологами.

ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТА З АРТЕРІАЛЬНОЮ
ГІПЕРТЕНЗІЄЮ ТА КОМОРБІДНОЮПАТОЛОГІЄЮ:

РОЗБІР КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ
Дергоусова Д. В.

Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна,
медичний факультет, кафедра загальної практики – сімейної

медицини, м. Харків, Україна
Науковий керівник: Вовк К. В., к. мед. н., доцент кафедри

загальної практики – сімейної медицини

Актуальність. Артеріальна гіпертензія (АГ) є одним з
найпоширеніших хронічних захворювань серцево-судинної
системи. Якщо у країнах Європи кількість пацієнтів із ЦД та АГ
становить 71%, то в Україні таких хворих близько 89%. При
цьому в 9 із 10 пацієнтів, що мають ЦД 2-го типу, артеріальний
тиск (АТ) не контролюється. Коморбідна патологія збільшує
складність лікування, погіршує прогноз для пацієнтів, та вимагає
індивідуального підходу до лікування.
Мета роботи. Розглянути клінічний випадок пацієнтки на АГ та
скласти свій план дій щодо її діагностики та лікування.
Матеріали та методи. Було вивчено амбулаторна картка
пацієнтки та проаналізовано додаткові методи дослідження та
правильність призначення лікувальних засобів.
Результати. Пацієнтка А., 68 років звернулася до сімейного
лікаря районної поліклініки м. Харкова зі скаргами на
періодичний стискаючий біль у грудній клітці та задишку під час
звичної фізичної активності, сильний головний біль при
підвищенні артеріального тиску до 160–170 мм.рт.т., мерехтіння
мушок перед очима, швидку втому, слабкість. Об’єктивно:
загальний стан – відносно задовільний. Шкіра – чиста,
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